

变异病毒带来新挑战!

中国向世界提供的新冠疫苗和原液居全球首位

据新华社北京8月9日电(记者陈芳徐鹏航)全球累计新冠确诊病例已超2亿例,多种新冠变异株的出现,为疫情防控带来新挑战。加速提升疫苗在发展中国家的可及性,中国目前向世界提供了新冠疫苗和原液超7.7亿剂,居全球首位。

新冠疫苗合作国际论坛首次会议5日晚以视频方式举行,国家主席习近平向会议发表书面致辞,提出中国会继续尽己所能,帮助广大发展中国家应对疫情。

今年全年,中国将努力向全球提供20亿剂疫苗,决定向“新冠疫苗实施计划”捐赠1亿美元……中国为发展中国家团结抗

疫注入强大动力,成为促进全球疫苗公平分配的重要力量。

世界卫生组织数据显示,截至2021年8月4日,高收入国家疫苗接种率为51.15%,而低收入国家疫苗接种率仅为1.36%。

阿尔法、贝塔、伽马、德尔塔、拉姆达……不断出现的变异株给全球抗疫带来极大挑战。国务院联防联控机制科研攻关组疫苗研发专班工作组组长郑忠伟介绍,病毒在人群中流行越广,复制越多,变异可能性就越大。防控是当务之急,加快疫苗接种是根本之策,疫苗仍是战胜疫情的“终极武器”。

目前,中国疫苗在100多国获准使用,

获批准进入世卫组织紧急使用清单和“新冠疫苗实施计划”采购清单,安全性和有效性得到国际权威认可。除了疫苗成品出口,中国部分疫苗研发单位与20余个国家的相关机构合作开展Ⅲ期临床试验,部分企业生产的原液已运往巴西等国并启动境外分包装工作。中国还积极支持对广大发展中国家豁免新冠疫苗知识产权。

“新冠肺炎疫情是百年来最严重的全球传染病大流行,习近平总书记领导开展了新中国历史上规模最大的全球人道行动,用实实在在的实际行动践行人类卫生健康共同体理念。”国家卫生健康委副主任曾益新表示。

共青团中央、全国青联授予我国奥运健儿中国青年五四奖章

新华社北京8月9日电(记者黄玥)为表彰我国青少年运动员的突出贡献,共青团中央、全国青联9日作出决定,授予中国女子乒乓球队、中国男子乒乓球队2个青年集体“中国青年五四奖章集体”,授予杨倩、侯志慧、孙一文、王涵、李发彬、谌利军、姜冉馨、陈芋汐、张家齐、杨皓然、陈云霞、张灵、吕扬、崔晓桐、王宗源、谢思埏、张雨霏、杨浚瑄、汤慕涵、李冰洁、陈梦、汪顺、朱雪莹、王懿律、黄东萍、卢云秀、巩立姣、陈雨菲、汪周雨、刘洋、张常鸿、鲍珊菊、李雯雯、邹敬园、管晨辰、全红婵、刘诗颖、徐诗晓、孙梦雅等39名青年运动员“中国青年五四奖章”。

决定指出,在刚刚落幕的第32届奥林匹克运动会上,中国体育健儿牢记党和人民嘱托,敢于挑战、勇于争先,作风顽强、技艺精湛,斗志昂扬、品德高尚,勇夺38枚金牌、32枚银牌、18枚铜牌,取得竞赛成绩和比赛道德双丰收,极大激发了全体中华儿女的爱国热情,为全面建设社会主义现代化国家新征程上团结奋斗注入强劲动力。尤其是我国青少年运动员自信自强、包容达观,敢于胜利、战绩骄人,向全世界展现了新时代中国青少年的良好形象和勃勃生机。

共青团中央、全国青联号召全国广大青少年向中国体育健儿学习。学习他们勇担使命、团结奋斗的精神,恪守初心、坚毅笃行,厚植爱国主义情怀;学习他们敢于争先、敢于争冠的精神,勇立潮头、不断突破,砥砺永久奋斗品格;学习他们不畏艰难、苦练本领的精神,埋头钻研、扎实工作,创造青春无悔业绩。

2023年我国油气管道数据将实现“全国一张网”

新华社北京8月9日电(记者 刘羊旻)记者9日从国家管网集团获悉,为提升我国油气管网数字化、网络化、智能化水平,油气管道“工业互联网+安全生产”建设日前正式启动,2023年我国油气管道数据将实现“全国一张网”。

国家管网集团有关负责人表示,将“工业互联网+”与油气管道安全生产紧密结合,以建设工业互联网基础设施和智慧管网为主要抓手,计划利用3年时间建设油气管道“工业互联网+安全生产”管理平台,有效提升油气管道安全管控水平。

据介绍,油气管道“工业互联网+安全生产”管理平台将利用人工智能、物联网、大数据等先进技术,从管道行业风险控制和安全管理的需求出发,以构建快速感知、实时监测、超前预警、联动处置及系统评估等新型能力为目标,实现油气管道线路管理、站场管理、应急管理等多个场景智能化,为智慧管网的构建提供数据驱动和平台支撑。



跨京沪铁路双T构转体桥顺利完成双转体施工

8月9日9时25分,由中铁四局集团承建的京台高速泰安至枣庄段改扩建项目跨京沪铁路双T构转体桥,经过60分钟逆时针旋转后,在空中实现精准对接,较计划工期提前1个月完成了双转体施工,为加快实现全线双向八车道通车奠定了坚实基础。图为跨京沪铁路双T构转体桥开始转体(无人机照片)。

新华社记者 范长国 摄

扬州主城区开展第五轮大规模核酸检测

8月9日,江苏省扬州市主城区启动第五轮大规模核酸检测。图为市民在扬州市广陵区汶河街道龙头关社区育才小学采样点进行核酸检测取样。

新华社记者 李博 摄

《“美国第一”?! 美国抗疫真相》报告:还原美国抗疫真实状况

新华社北京8月9日电(记者孙楠 马卓言)《“美国第一”?! 美国抗疫真相》研究报告9日以线上线下相结合的方式发布。报告认为,病毒和人祸双重打击之下,美国新冠肺炎疫情至今未能得到有效控制,而美国政府在疫情防控、溯源调查等多方面反科学反常识,是其成为“抗疫失败国”的直接原因。

这份报告由中国人民大学重阳金融研究院、太和智库、海国图智研究院联合研究并发布。报告从“为党争不为生命”“反科学反常识”“制度失灵使疫情难控”“疫情加剧社会撕裂”“肆意破坏全球抗疫”等方面还原美国抗疫真实状况。

报告指出,在美国国内,美国是“抗疫失败国”,反科学反常识,掩盖真相,将抗疫问题政治化、抗疫措施货币化,富者财产急剧膨胀,普通民众生活倒退,社会撕裂、种族矛盾进一步加剧。党争之下的联邦体制相互掣肘、层层推诿,构成了“散装美国”抗

疫格局。美联储滥发货币,世界各国不得已因此“背锅”,承受本不应承受的通胀压力、动荡压力、“泡沫”压力。社会动荡堪称美国的“沉疴宿疾”,而新冠肺炎疫情则充当了“放大器”。2021年,美国犯罪率在发达国家中高居榜首,远高于英国、加拿大、西班牙等国家,也高于不少发展中国家。

报告指出,在国际上,美国是“病毒扩散国”“疫情源头嫌疑国”和“全球抗疫破坏国”。美国对疫情在全球范围内的扩散具有不可推卸的责任,疫情暴发后,依然有2000多万美国公民出国。同时,美国奉行“疫苗民族主义”,对外出口新冠疫苗仅占美国疫苗产量的不到百分之一。除了拒绝国际疫苗合作,美国还大搞“溯源恐怖主义”和对他的有罪推定,并以“退群再入群”的行为扰乱国际抗疫秩序。

报告还质疑,美国在2019年下半年暴发的所谓不明原因的“呼吸系统疾病”(也

称“白肺病”)是否就是新冠肺炎?德特里克堡以及美国其他生物实验室究竟在开展何种研究?是否与冠状病毒相关?安全措施实施情况如何?与全球新冠肺炎疫情起源是否有关联?这些都是新冠病毒溯源中理应得到解答的疑问,但美国政府一直在掩盖。

令人大跌眼镜的是,美国作为至今累计新冠确诊病例和死亡病例最多的国家,此前在美媒发布的“全球抗疫排名”中一度位居榜首。

报告共同发布人、中国人民大学重阳金融研究院执行院长王文表示,在沉重的现实面前,还有美国媒体将美国抗疫评为“世界第一”,这无助于未来人们真实、客观地看待当下的世界历史,希望这份报告能够让更多人认清事实真相。同时,报告也是对疫情的回溯,希望这有助于各国吸取美式抗疫教训,总结疫情防控经验,以便未来更好地应对类似的公共卫生危机。

报告共同发布人、海国图智研究院院长陈定定认为,美国抗疫失败和其国内党争有很大关系,与此同时,美方还企图通过甩锅的手段掩盖自己的内政衰败。“希望美国能从自身问题入手,本着公平科学的精神进行真正的全球卫生合作。”

聚焦疫情防控中的突出问题和难点 最高检跟踪发布5起涉疫犯罪典型案例

据新华社北京8月8日电(记者刘硕)8日,最高人民检察院发布全国检察机关依法惩治妨害疫情防控秩序犯罪典型案例。这批典型案例聚焦当前疫情防控中的突出问题和难点,是从前期发布的14批典型案例中选取的5起,充实法院经审判后作出的判决结果后予以发布。

该批典型案例主要涉及两个罪名:妨害传染病防治罪和编造、故意传播虚假信息罪。包括:河北省内丘县梁某某、任某军、任某辉等人妨害传染病防治案,湖北省嘉鱼县尹某某妨害传染病防治案,广西壮族自治区来宾市韦某某妨害传染病防治案,四川省南充市孙某某妨害传染病防治案,

辽宁省鞍山市赵某某编造、故意传播虚假信息案。

最高检第一检察厅厅长苗生明表示,在当前严峻的防控疫情形势下,依然还有极少数人明知政府从严防治的要求,无视疫情传播严重形势,继续以侥幸心理甚至无视法治,我行我素,违反限制流动、居家隔离、如实报告等防控措施,造成疫情传播

严重后果或者传播严重风险,对疫情防控秩序造成破坏。在此期间,对妨害疫情防控秩序的典型案例进行跟踪回顾,是希望广大人民群众对当前疫情防控形势有清醒的认识,对疫情防控措施有正确的理解,服从国家疫情防控大局,群策群力,严格守法,服从管理,携手战胜疫情,保障生命安全和身体健康。

(上接1版) 鞠晓阳强调,当前我市疫情防控正处在“外防输入”的关键时期,要从严从快从紧从实从细抓好当前疫情防控各项工作,对暗访暴露的问题要坚决整改到位。要严格落实网格化管理,网格员、社区书记要担起责任,做到数据清楚,管控到位,不出疏漏。要加强数据运用,科学研判、精细调度,提高疫情防控的质量和效率。

对外来人员、非本地户籍的暂住人口等人群,要通过大数据和上门摸排,精准掌握其健康码、行程码、疫苗接种信息;要加快疫苗接种,在对学校进

行逐班“清零”的同时,发挥村、社区的作用,确保离校学生等人群不遗漏;对车站摸排出的未接种疫苗的旅客名单,要及时反馈给疫情防控指挥部。

2021年,邵阳经开区上千个岗位“职等你来”! 扫一扫! 园区企业招聘信息详情尽在掌握!



迁坟公告

邵阳市集仙路项目经省、市人民政府批准在邵阳市双清区高崇山镇荷兴村(荷龙片)征收土地。上述征收土地红线范围内荷兴村(荷龙片)志木洼的坟墓需迁移,请坟主自公告之日起15日内到高崇山镇荷兴村(荷龙片)村部登记并办理迁坟事宜。根据《邵阳市人民政府关于印发〈邵阳市集体土地征收及房屋拆迁补偿安置办法〉的通知》(邵市政发〔2018〕11号)第二十二条款规定:超过迁坟公告规定期限未迁的坟墓,按无主坟处理。

迁坟补偿标准:

Table with 2 columns: 类别 (Category) and 补偿标准 (Compensation Standard). Rows include 土筑坟 (3000元/座) and 砖坟、石坟 (5000元/座).

联系人: 高崇山镇:陶小雄13874243171 荷兴村(荷龙片):王建辉18273996606 特此公告 邵阳市自然资源和规划局经济开发区分局 2021年8月9日